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 Уместо помпезно најављеног пољопривредног бума, након формирања заједничке
фирме арапског „Ал Равафеда“ и Владе Србије - фијаско. 

  

Бачки земљорадници тврде да фирма „Ал Равафед Србија“, иако плаћа вишеструко
повлашћену цену за 3.534 хектара земљишта које су закупили пре две године, не
постиже никакве резултате.

  

Како „Блиц“ сазнаје, Арапи плаћају годишњи закуп од свега 6,8 евра по хектару за
земљиште које су закупили од Војне установе „Моровић“. С друге стране, остали паори у
овој општини за хектар земље издвајају око 
400 евра 
(око седамдесет пута више од Арапа)..

  

.
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Прекршен закон по коме државно земљиште припада општини, локалне власти
обавестили "из врха" да забораве на то земљиште

  

У општини Бачка Паланка, на чијој је територији земљиште, незванично су нам рекли да
уговор с Арапима локалне власти нису ни виделе.

  

- Једино знамо да је земљиште закупљено на 30 година. Нама је само стигао папир из
министарстава одбране и финансија да више немамо ништа с тим парцелама, иако су
пре три године из истих тих институција наложили да се оне врате општини - кажу
незванично из ове општине.

  

Иначе, општина Бачка Паланка слала је приговоре, јер ВУ „Моровић“ нема право да
потписује уговоре са другим фирмама и даје ту земљу на управљање, пошто је само
корисник, а не и власник, што је потврдио и извештај државног ревизора из 2013.
године.

  

По закону, једино општина може да распише лицитацију и да земљиште на закуп.

  

Пољопривредник Драган Мајкић тврди да је штета још већа јер је ВУ „Моровић“ мимо
закона добила на располагање и 300 хектара државног земљишта у Обровцу и Гајдобри,
које је сада такође у рукама „Ал Равафед Србија“.

  

- Највећа срамота од свега је што су најавили улагања 140 милиона евра, а њиве су им
биле у корову све до маја. Ништа нису радили, поља су уређена када су прошли рокови
сетве, па ће им такви бити и приноси. Најављивали су седам пута веће приносе, али док
смо ми прошле године убирали три тоне соје по хектару, њихов биланс је око 700
килограма - огорчен је Мајкић.

  

По проценама, због оваквог посла буџет Бачке Паланке и АП Војводине годишње је
оштећен за 60 до 100 милиона динара јер свако од њих има по 30 одсто од закупа, док
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остатак иде Републици.

  

Бранислав Шушница, председник општине Бачка Паланка, каже да не зна колико новца
добијају од српско-арапске фирме.

  

n- Ми више са тим земљиштем немамо везе. Некад смо се борили за њега, али сад смо
ван те приче - изјавио је Шушница.

  

Министарство не одговара, предузеће не постоји

  

Министарство одбране, које по уговору има 20 одсто нето профита које оствари „Ал
Равафед Србија“, неколико пута избегло је да саопшти новинарима колико се плаћа
закуп земљишта.

  

Иначе, ово заједничко привредно друштво није могуће пронаћи у јавној пословној
евиденцији. Нема бројева телефона, не постоји интернет сајт, а у њиховим
канцеларијама на Булевару Михајла Пупина 6 у Београду никог нема.

  

(Блиц)
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